
Monday - Ponedjeljak, January 19, 2004  

7:30 A.M. Stipe Šušnjara         Obitelj Penavi
Mary& Rocco Iacullo       M/M Anthony Sabbia 
Robert Jurlina                          Obitelj Bandalo 
Mary Ann Mladina                Carol Marasovich 

Tuesday - Utorak, January 20, 2004 

7:30 A.M. Viktor Bubli             Ivan Cvitanovi
Marko Ili                              Andrija Vasilj i ob. 
Rose Marie Thome    Catherine & Nick Perisin 

Wednesday - Srijeda, January 21, 2004 

7:30 A.M. George Mikicich         Mary Harzich 
Michael Pavleti                            Ann Contino 
Tony Segvich                       Marion & children 

8:05 Sr. Benedict Bakarich    St. Jerome School

Thursday - etvrtak, January 22, 2004 

7:30 A.M. Bruno Roti                            Marion 
Ray Hughes                      Louis Scalise family 
Mirko Jur evi                           Luka Baji  i ob. 

Friday - Petak, January 23, 2004 

7:30 A.M. Katy Morano                         Marion 
John (Scotty) Sablich         Tony & Mary Doria 
Mara Šušnjara               Mirjana Šušnjara i ob. 

Saturday - Subota, January 24, 2004 

7:30 A.M. Zvonko Bani       Pavo Badrov 
Nediljka Lišni                     Nediljko Babi  i ob. 
Stana Deli                                 Cathy Gr evi
Joseph & Millie Bogetich                         family 

5:30 P.M. Peter Fratto                   Mary Fratto 
John Mladinov family                              family 
Steven Brajkovi      ro aci: Mary, Silvija, Luka 
Stana Delich                               Katie Munizzi 

Sunday - Nedjelja, January 25, 2004 

7:30 A.M. Linda Humbert          husband Robert 
George Mikicich           Catherine & Nick Perisin 
Stana Delich                                Mary & Debbie 
Katica Hobar                                            Debbie 

9:30 A.M. Ted Mizera                              H.S.A. 
Special Intention (J. Hanson)      Lucille Munizzi 
Paul Grubisic Cabo                  M/M John Botica 
Frank Polacek                          M/M John Botica 
Jane Baker                                     niece Vonnie 

11:00 A.M.  u spomen  
Pero, Janja, Damjan Pulji      Boro i Olga Pulji
Marija Rodi                                   Obitelj Rodi
Ivan Zeba                                 Marko Zeba i ob. 
Marko Tomljenovi                                     obitelj  
Fra Ljubo uvalo                      Ivan Mišeti  i ob. 
Steven Brajkovi                    Paško Jakelja i ob. 
Žarko Ostoji                           Anica Ostoji  i ob. 
Anto Golub                                     Obitelj Tomi
Mara Šušnjara                    Tomislav Lišni  i ob. 

Saturday, January 24, 5:30 P.M. Rosemary 
Brcich 
Sunday, January 25, 7:30 A.M. Maryann 
Ciaravino
Sunday, January 25, 9:30 A.M. Family Mass 
Nedjelja, 25. sije nja 11:00 A.M. Ivica Kuhti  i 
Perica Duševi

Saturday, January 24,  5:30 P.M. Ciaravino, A. 
Raddatz, J. Raddatz 
Sunday, January 25, 9:30 A.M. Sanchez, A. 
Sarkauskas, R. Sarkauskas 
Nedjelja,  25. sije nja, 11:00 A.M. T. Kikaš, D. 
Obranovi , Carmen Paviši , A. Bušljeta 

WEDDING BANNS   

Jadranka Kara i  i Ronald Signoreto (1) 

Alexander Skinger and Monika Simatic (2)
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U današnjem broju župnog tjednika imate 
raspored doga anja u našoj župnoj zajednici 
tijekom ove godine. Molimo vas da na 

vrijeme zabilježite najvažnije doga aje i kao dio župne 
zajednica sudjelujete u njima.

KONCERT U subotu, 24. sije nja 2004. 
godine u Hrvatskom kulturnom centru gostuje 
poznata hrvatska grupa “Prljavo Kazalište”. 
Poseban gost na koncertu bit ce DJ George iz 

New Yorka. Karte možete nabaviti svaku ve er u Hrvatskom 
centru od 6:30 do 10 sati nave r ili rezervirati na broj 
telefona (773) 338-3839.

DUHOVNO RAZMIŠLJANJE 

Današnjom nedjeljom zapo injemo vrijeme kroz godinu. 
Današnji tekst evan elja donosi nam dva vrlo važna po etka: 
Po etak Isusovog javnog djelovanja i po etak jedne nove 
obitelji. Nije nimalo udno, ali je vrlo znakovito da Isus svoje 
djelovanje zapo inje upravo na svadbi. Time želi jasno nagla-
siti koliko mu je stalo do ljudi koji odlu uju zajedni ki graditi 
novi život. Dvoje mladih zapo inje svoj zajedni ki život i to 
žele obilježiti u društvu svojih prijatelja. Me u prijateljima je 

Isus sa svojom majkom i svojim u enicima. Isus znade da je brak po etak no-
voga razdoblja života dvoje ljudi. Isto tako on znade da ne novim su-
pružnicima potrebna pomo  na po etku, kada se udaraju teljemi jednome za-
jedni kom životu. I na samome po etku dolazi do velikih problema. Mladen-
cima ponestaje vina. Kako to opravdati? Što e re i drugi ljudi? Bila je to vrlo 
teška situacija za mladence. Marija je primjetila da postoji problem i ona ga 
izosi pred Isusa. Marija znade tko može pomo i.    
 Ovaj Marijih poziv kako nemaju vina simbolizira što sve može zade-
siti jedan bra ni par i obitelj u njihovome životu. Kakve sve nevolje i po-
teško e može proživjeti obitelj, to najbolje znaju svi oni koji su se s time suo-
avali. Zato u svim teško ama i bezizlaznim situacijama potrebna je vjera da 

se zajedni kim naporom i povjerenjem u Nekoga koji bdije nad njihovom 
obiteljskom zajednicom sve može riješiti. Poteško e i problemi su zato da se 
rješavaju, a ne da se bježi pred njima. Molimo za snagu Duha Svetoga da i mi 
možemo ispuniti ono što je Isusova majka rekla poslužiteljima: “Što god vam 
zapovijedi izvršite!” 

PREDSTAVLJANJE 
KNJIGE “Ministar 
obrane” (knjiga o poko-
jnom ministru Gojku 

Šušku). Gost naše zajednice ove nedjelje 
je gospo a Dunja Ujevi , poznata hrvat-
ska novinarka i književnica. Ona e u 
našoj dvorani predstaviti svoju vrlo 
popularnu knjigu “Ministar obrane”
koja je nedavno izišla iz tiska u izdanju 
zagreba ke ku e “Alfa”. Predstavljanje 
knjige bit e u našoj velikoj dvorani u
12:30 sati poslije svete mise. Ra unamo 
na Vaš dolazak! 

RADIO PROGRAM Isk-
reno se zahvaljujemo 
našim darovateljima za 

župni radio program: Valerija i Stipe 
Vujica $50, Obitelj Pudar $40, Dragica i 
Karlo Kara i  $200. Hvala svima vama 
koji pomažete naš radio program.  

HRVATSKI JEZIK ZA ODRASLE 
Svi zainteresirani za u enje hrvatskog 
jezika mogu se javiti našem u itelju 
Mariju Ivan i u na tel: 773 875—3350. 
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Ovih dana smo zapo eli s 
blagoslovom ku a. Zvat emo vas 
prije dolaska u vaš dom. Ako 
prošlih godina sve enik nije 

dolazio blagosloviti vam ku u, a vi biste željeli da to u ini, 
molimo vas da nas nazovete kako bi se dogovorili za 
blagoslov. Slijede i tradiciju prije dolaska sve enika 
pripremite križ, svije u i blagoslovljenu vodu. Bilo bi 
dobro da svi lanovi obitelji budu na okupu. Vjerujemo 
kako emo kroz naredno vrijeme posjetiti sve naše 
župljane. 

DANI KARDINALA STEPINCA
Hrvatska župa sv. Jeronima i Hrvatska 
škola kardinal Stepinac organiziraju dane 
Kardinala Stepinca 7. i 8. velja e 2004.
godine. 

U subotu, 7. velja e, održat e se koncert u Healy 
School, 3001 S. Wallace. Na koncertu e nastupiti 
doma a grupa, grupa Kardinal Stepinac iz New 
Yorka, te Hrvatska Loza,  Program po inje u 5:00 
P.M. Program e doista biti vrlo zanimljiv. Bit e
pjesama i kola iz svih krajeva Hrvatske i Bosne i 
Hercegovine. Stoga vas sve pozivamo na ve er
izvornog hrvatskog plesa i pjesme. Nakon koncerta 
svi ste pozvani u veliku dvoranu na osvježenje i 
doma u hranu.  Za zabavu i ples svira popularni 
“Tiho" iz Kanade. 

U nedjelju, 8. velja e, sve ana sveta misa je u
11:00 sati.  Nakon svete mise bit e prigodni 
program u velikoj dvorani u ast blaženog Alojzija 
Stepinca.  U programu e nastupiti Hrvatska škola i 
kolo grupa kardinal Stepinac Chicago, te kolo grupa 
kardinal Stepinac iz New Yorka.  Nakon programa 
imat emo sve ani ru ak.  



KNJIGA TJEDNA Ovog tjedna vam preporu amo 
knjigu «Preobrazba ameri ke vjere: Kako mi 
živimo našu vjeru. Autor je Alan Wolfe. (Free 
Press, 309 stranica, $26).  

REKLI SU: Tri puta vode do mudrosti: razmišl-
janje: ono je najplemenitije; odgoj: on je najlakši; 
iskustvo: ono je najneugodnije. (Konfucije)

Nitko izme u nas nije jedino za sebe na svijetu; on 
je tu i za sve druge. (Grgur Nazijanski)

Dan što ga ovjek posveti drugome nije nipošto 
gubitak ve  dobitak. Dani u kojima ne u inimo ništa 
za druge, ve  samo za sebe, to su izgubljeni dani. 
(Ivan Merz)

im sam povjerovao da Bog jest, shvatio sam da ne 
mogu živjeti druk ije nego za njega! (Charles de 
Foucauld) 

Bog, tvoj Otac je iznad svega. On može riješiti sve 
nevolje tvoga života! Uzdaj se u Njega i vidjet eš
kako On ljubi!
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MUDROSNICA    - ILUZIJA 

“Stariji bra ni par, nakon dugih 
bra nih godina, proslavljao je 

zlatni jubilej. Kod zajedni kog doru ka supruga 
ovako razmišljaše: Ve  pedeset godina iz ljubavi 
prema svome mužu, davala sam mu hrskavi, tvrdo 
pe eni gornji dio peciva. Danas želim napokon i ja 
uživati u toj poslastici. Sebi je namazala gornji dio 
peciva, a drugi dio je dala svome mužu. Nasuprot 
njenom o ekivanju, suprug bijaše oduševljen, pol-
jubi joj ruku i re e: "Ljubavi moja, priuštila si mi 
najve u radost dana. Ve  pedeset godina nisam jeo 
donji dio peciva, što sam od svega najviše volio. 
Uvijek sam mislio da je bolje da ti to dobiješ jer ti 
se više svi a."  

POZIV NA SURADNJU Dragi župljani! Nadamo se da 
ste u prošlom buletinu uspjeli pro itati naš poziv za aktiv-
nije sudjelovanje u zajednici. O ekujemo vaše odgovore i 
vaše savjete. Htjeli bismo uti upravo vas: kakvi su vaši 
pogledi na ovu zajednicu, vaše ideje i planovi i što biste vi 
ovdje željeli u initi. Hvala unaprijed za sve vaše napore. 

DAR NAŠOJ ŽUPI Zahvalni smo ove 
nedjelje našoj bivšoj župljanki Marie 
Botica na daru od $22,201.58 našoj župi. 
Marie se u svojoj ostavštini sjetila ovog 

predivnog mjesta svoje župe. Zahvalni smo joj jako i sje-
ati emo je se u svojim molitvama i misama. Isto tako 

hvala svima koji misle na našu župu kada pišu svoje 
oporuke. Upravo je zajednica ta kojoj ovjek pripada i od 
koje dobiva tako puno. Budimo sretni što pripadamo 
upravo ovdje. Pripadanost je bitni dio ovjekove sudbine. 

DRUGA MILOSTINJA Današnja druga milostinja odlazi 
za potrebe crkve u Južnoj Americi. 

KRŠNI ZAVI AJ Dobili smo najnoviji broj Kršnog Zavi-
aja koji obra uje crkvene i povijesne doga aje na 

podru jima Bosni i Hercegovine i Hrvatske. Kršni Zavi aj 
kao i ostali tisak možete poslije svete mise nabaviti u maloj 
dvorani kod gsp. Josipa Novaka. 

GODIŠNJI DAROVI Od ovoga tjedna 
možete podi i potvrde o vašim darovima 
tijekom prošle godine. Potvrde možete 

dobiti u našem župnom uredu. Svima se iskreno 
zahvaljujemo na darovima za župu, za ure enje crkve i za 
sve što inite za ovu crkvu. 

NAŠI POKOJNI U petak 26. prosinca 2003. 
godine blago u Gospodinu je preminula se-
stra Marija Benedikta Bakari . Sestra je bila 
jedna od prvih Hrvatica koja je ro ena u 
Americi, a pristupila je sestrama Klanjatelji-

cama Krvi Kristove koje od 1906. godine djeluju u 
Americi. Na poziv vele asnoga Vjenceslava Vukoni a se-
stra Benedikta 1922. godine dolazi u Chicago i jedna je od 
utemeljiteljica naše župne škole. Dugo godina je radila sa 
djecom župne škole, te predvodila pjevanje i sviranje u 
našoj crkvi. Za sve godine služenja našoj župnoj zajednici, 
te crkvi u Americi neka je milosrdni Bog nagradi vje nim 
životom u nebesima. Po ivala u miru Božjem!

S A S T A N A K  S  R O D I T E L J I M A 
HRVATSKE ŠKOLE U nedjelju, 26. 
sije nja 2004. godine u 12:30 poslije svete 

mise bit e sastanak Odbora i roditelja Hrvatske škole 
kardinal Stepinac u maloj dvorani na drugom katu. Svi 
roditelji su obavezni sudjelovati na ovome sastanku. 

MISAO TJEDNA 

“Bistri ljudi diskutiraju o idejama; prosje ni
ljudi o onome što se svakome doga a; neško-

lovani o drugima ljudima. 

NAJAVA VJEN ANJA 

Jadranka Kara i  i Ronald Signoreto (1) 

       Alexander Skinger i Monika Šimati  (2) 


